



వేములవాడ యువజన ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో జిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చర్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావును వలరయం చేస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్, వేదికపై ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి విసోద్ కుమార్, నిజామాబాద్ రూరల్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జాబర్ గోపర్దన్న, తదితర నాయకులు



ఎల్లారెడ్డిపేటలో నాయకులతో కరదాలనం చేస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్



ఎల్లారెడ్డిపేట సమ్మేళనంలో మంత్రి కేటీఆర్ నామినేషన్ ఖర్చుల కోసం లక్ష రూపాయల చెక్కు అందజేస్తున్న రాజన్నపేటకు చెందిన నమిరకొండ శంకర్, జిఆర్ఎస్ నాయకులు



తన కిడ్నీ బ్యాంకర్లో దాచుకున్న రూ. 10 వేలు కేటీఆర్ నామినేషన్ కోసం అందిస్తున్న మెంగని తారకరామ్

మీ పేరే.. నా పేరు తారకరామ్

● మంత్రి కేటీఆర్ నామినేషనుకు ₹ 10 వేలు అందించిన బాలుడు

ముస్నాబాద్ కు చెందిన రాష్ట్ర కేటీఆర్ సేన ఆధ్వర్యము మెంగని మసోహర్ కొడుకు తారకరామ్ మంత్రి కేటీఆర్ పై అభిమానం చాటుకున్నాడు. మూడో తరగతి చదువు తున్న ఆ బాలుడు, కేటీఆర్ నామినేషన్ కోసం కిడ్నీ బ్యాంకర్లో దాచుకున్నాడు. ఆలా ₹10 వేలు జమచేశాడు. వాటిని ఎల్లారెడ్డిపేటలో నిర్వహించిన ఆత్మీయ సమ్మేళనం వేదికపై అందజేశాడు. 'మీ పేరే.. నా పేరు' అని ఆ బాలుడు చెప్పడంతో మంత్రి కేటీఆర్ మురిసిపోయాడు. కిడ్నీ బ్యాంకర్ బ్యాంకు కారు గుర్తుకు ఓటిద్దాం.. కేటీఆర్ ను గెలిపిద్దామనే నినాదాలను రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి విసోద్ కుమార్ కు మంత్రి కేటీఆర్ చూపించారు. ఈ సందర్భంలోనే తారకరామ్ ఒక పాట పాడాడు. 'అయ్యోసార్ కేటీఆర్ స్వల్పంగాండాలి. కారు గుర్తుకు ఓటియాలి. కేటీఆర్ సార్ ను గెలిపించుకోవాలి' అని పాడి ఆకట్టుకున్నాడు. దీంతో వేదికపై ఉన్నవారంతా చప్పట్లతో తారకరామ్ ను అభినందించారు.

ఆలోచించజేసిన పిట్టకథ

ఎల్లారెడ్డిపేట సభలో మంత్రి కేటీఆర్ యువతను ఆలోచించజేసిన ఒక పిట్ట కథను చెప్పారు. 'రోజంతా కళ్ళపడి సాయంత్రం ఇంటికొచ్చిన భార్య భర్తలు సాయంత్రం బుచ్చు తింటుండగా చెట్టు (స్టాబ్) మీద నుంచి ఒక తిలు కింద పడింది. అది చూసి భార్య తేకలు వేసింది. ఆ తిలును సంపుమని భర్తను కొరడంతో ఇంటి నుంచి బయటికి వెళ్ళింది. ఎందుకు బయటకు వెళ్ళున్నావని భార్య ప్రశ్నించగా, తిలును సంపాదన కి బయట ఎవరైనా మగవాళ్ళు ఉంటే పిలుచుస్తానని చెప్పిందంటుంది' అంటూ మంత్రి కేటీఆర్ ఢిల్లీ ఫార్మిలకు బానిసత్వం చేయాల్సిన పరిస్థితి వద్దని పరోక్షంగా ఉదహరించడంతో యువకులు కథను ఆసక్తిగా విని నవ్వుకున్నారు.

యువోత్సాహం

వేములవాడ, ఎల్లారెడ్డిపేటలో యువ ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు గ్రాండ్ సక్సెస్

ఎల్లారెడ్డిపేట సమ్మేళనంలో నాయకులు

సిరిసిల్ల / వేములవాడ / ఎల్లారెడ్డిపేట, నవంబర్ 6 : సిరిసిల్ల జిల్లాలో సోమవారం నిర్వహించిన యువ ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు విజయవంతమయ్యాయి. వేలాది మంది యువతీయువకుల్లో జోషి నింపాయి. ఉదయం 11.45 గంటలకు వేములవాడ, మధ్యాహ్నం 3.30 గంటలకు ఎల్లారెడ్డిపేటలో యువ ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు నిర్వహించగా, రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి విసోద్ కుమార్ తో కలిసి మంత్రి కేటీఆర్ హాజరయ్యారు. వేములవాడ సభకు నియోజకవర్గంలోని ఎనిమిది మండలాల నుంచి, ఎల్లారెడ్డిపేట సభకు సిరిసిల్ల నియోజకవర్గంలోని ఐదు మండలాల నుంచి వేలాదిగా తరలివచ్చారు. దారిపొడవునా గులాబీ జెండాలు పట్టు

కొని టైట్ ర్యాబ్ లు ధరించారు. ఆయాచోట్ల అమాత్యుడు వేదికలపైకి చేరుకోగానే 'జై కేటీఆర్', 'జై జై రామన్న' అంటూ నినపిస్తూ కేరింతలుకొట్టారు. అనంతరం రామన్న తన ప్రసంగంతో జోషినింపారు. ఎన్నికల నిర్వహణపై దిశానిర్దేశం చేశారు. గతంలో తెలంగాణ ఎట్టా ఉండేది? ఇప్పుడెట్టా మారింది? గడిచిన తొమ్మిదివర్షాల కాలంలో జరిగిన అభివృద్ధి, బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించుకోవాల్సిన అవశ్యకతను వివరిస్తూ చైతన్యం నింపారు. ఉద్యమ కాలంలో జరిగిన పరిణామాలను వివరించగా, యువకులందరూ ఆసక్తిగా విన్నారు. సిరిసిల్లలో తనసేం పిక్కర లేదని అనడంతో అందరూ 'జై కేటీఆర్' అంటూ నినపించారు. 'నేను ఎంతో మీకు తెలుసు. మీరంటే నాకు తెలుసు. మీరు ఇచ్చిన అవకాశంతో మీరు తరిత్రుకొని బతికేలా చేశా. గర్వంగా ఉంది. నేను ఎక్కడికెళ్ళినా సిరిసిల్ల ఎమ్మెల్యే అని చెప్పకుంటా' అని అనడంతో విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ నెల 30వ తేదీన మీరంతా నాకు ఓటు వేయడంతోపాటు ఒక్కొక్కరు వంద ఓట్లు వేయించాలని ఏమిపు నివ్వడంతో అందరూ సరేనంటూ మద్దతు నిచ్చారు. 'కాంగ్రెస్ పరిపాలన అంతా ఎక్కడ ఉంది' అంటూ మంత్రి ప్రశ్నించడంతో అందరూ ముక్తకంఠంతో ఢిల్లీ అంటూ సమాధానమిచ్చారు. 'ఆ సన్మానుల పాలన మళ్ళీ రావాలా..?' అని ప్రశ్నించగా, 'పట్టే వద్దు' అంటూ ముక్తకంఠంతో చెప్పారు. 24 గంటల కరెంటు ఇవ్వే రాష్ట్రాన్ని నేత వచ్చి.. కర్ణాటకలో ఐదు గంటల కరెంటు ఇస్తున్నారని కాంగ్రెస్ నేత ఢిల్లీ శివకుమార్ అన్న మాటలను వేదికపై గుర్తు చేయగా, యువకులు నవ్వుకున్నారు. తెలంగాణలో యువతతో మమేకమవుతామని, పరిశ్రమలు స్థాపిస్తామని మంత్రి కేటీఆర్ హామీ ఇవ్వడంతో స్వాగతాలు తెచ్చుకున్నారు. యువతలకు ఇక్కడ నైపుణ్యక్షేత్ర కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామని ప్రకటించడంతో హర్షధ్వనలు వ్యక్తం చేశారు. ఒక్క కేసీఆర్ ను మెళుకొందానని కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతలు కలిసికట్టుగా వస్తున్నారని, సింహం సింగిలిగానే వస్తుందని చెప్పడంతో 'జై కేటీఆర్' అంటూ నినపించారు. గుంపులు గుంపులుగా వచ్చేటవి ఏమిటని మంత్రి చలోక్తి విసరగా, యువకులు అంతా కలిసి కట్టుగా పండులు అని రెట్టించి ఉత్సాహంతో సమాధానమిచ్చారు. 'నేను అయితే అనలేదు.. మీరే అన్నారు' అంటూ యువకులను సవరించారు.

ఎల్లారెడ్డిపేటలో యూత్ నాయకులు మెంగని మసోహర్, జిల్లూ నాగరాజు అందించిన కరదాలంతో మంత్రి కేటీఆర్

- వేలాదిగా తరలివచ్చిన యువకులు
- ప్రసంగంలో ఉర్దూకలూగించిన మంత్రి కేటీఆర్
- 'దేఖలేంగే' పాటపై యువతతో కలిసి స్టెప్ డ్యాన్స్
- ఎన్నికల్లో గెలుపుపై దిశానిర్దేశం
- కాంగ్రెస్ నేతలపై చలోక్తులతో జోషి

ఎల్లారెడ్డిపేట యువ ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి కేటీఆర్, వేదికపై జిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట అగయ్య, రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి విసోద్ కుమార్, నాయకులు



రామన్న డ్యాన్స్.. యువకుల్లో జోషి

ఎల్లారెడ్డిపేటలో అమాత్యుడు రామన్న డ్యాన్స్ చేసిన యువతను ఉర్దూకలూగించారు. తన ప్రసంగాన్ని ప్రారంభించే ముందు.. 'జై తెలంగాణ' అని పలుకరిస్తూనే.. 'ఎప్పుడైతే అంతా డేలీగా ఉన్నారు. దేఖలేంగే పాట చూశారా.. మరోసారి తెలుసుంటారా..' అని అడిగారు. ఆ వెంటే పాట వేయాలని యువకుల కోరడంతో వేదిక వెనుక పై ఉన్న స్ట్రీప్స్ పై 'గిరగిరగి గింగిర గిర జెర్ పర్ డక్కా. గిరగిరగి గింగిరగిర కేటీఆర్ పక్కా' అనే పాటను వేశారు. అప్పుడు వేదిక కింద యువకులంతా గులాబీ కండువలు ఊపుతూ నృత్యం చేశారు. పాట పూర్తయిన తర్వాత మంత్రి కేటీఆర్ అంటూ పలుకులు అన్నారు. ఢిల్లీ బానిసలు కాదు గల్లీబానిసలు కావాలని ప్రజలు కోరుతున్నారని అనడంతో 'జై రామన్న' అంటూ యువకులు అన్నారు. పాట పూర్తయిన తర్వాత మంత్రి కేటీఆర్ అంటూ కారు గుర్తుకే మన ఓటు అని నినపించారు. వేదికపై యువకులు చూషారే లేరంటూ మంత్రి కేటీఆర్ అంటుండగానే.. యువ నాయకులు 'వస్యేమో' అంటూ మంత్రిని కొరారు. మరోసారి రివీల్ చేయించడంతో వేదికపై ఉన్న యువ నాయకులు గులాబీ కండువలను ఊపుతూ డ్యాన్స్ చేస్తుండగా, మంత్రి కేటీఆర్ కూడా తన మెడతో ఉన్న గులాబీ కండువను పైకి ఎత్తి ఉపాతూ వారిలో ఇతరకూశారు. దీంతో ఒక్కసారి సభా ప్రాంగణం అంతా ఈలలు, కేరింతలు మార్పొగింది.



వేములవాడ యువజన విద్యార్థి ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి హాజరైన యువకులు